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تنفيذ دءلان منح  الخاصة المعنية بحالةاللجنة 
  الاستقلال للبلدان والشعوب المستعمرة

 محضر موجز للجلسة الثانية
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 .52:01افتتحت الجلسة الساعة  
 دقراا جدول الأءمال

 أقر جدول الأعمال. - 1
: دبلغ اللجنة دن و د البرازيل دبـد  اببتـفي في   الرئيس - 4

 في دءمال اللجنة بصفة مراقب.المشااكة 
التقرير الأولي بشأن دنشطة ونتـائج بعثـة اللجنـة الزائـرة دلى     

 كاليدونيا الجديدة
ــا  - 3 ــة    الســيد كواوم ــال دن هــدث البعث )ســلاليون(: ق

الزائرة، التي تردسها، هو الحصـول ءلـم معلومـات ءـا ءمليـة      
ــ  اســتعرا     ــدة،  ــا في ضل ــدونيا الجدي ــر المصــل في كالي  تقري
القائمـــة الانتةابيـــة الخاصـــة بالانتةابـــات الإقليميـــة المقـــرا      

 .4112دياا/مايو  11دجراؤها في 
ــة       - 2 ــات المعني ــأ الجه ــأ تي ــات م ــدت اجتماء ــد ءق وق

ــا      ــرة مـ ــتعماا في الفتـ ــاو الاسـ ــة دسـ ــة في ءمليـ دلى  11الفاءلـ
ــاا   11 ــأ   4112آضاا/مــ ــات مــ ــدت اجتماءــ ــا ءقــ ، كمــ

آضاا/ماا . وابـم دن   11المسؤولين الفرنسيين في باايس في 
ــة      ــة دلى البعث ــد نظــروا في البداي بعــا المســؤولين السياســيين ق
بريبـة وكــككوا بتاهتــها،  قــد اسـتطاءت البعثــة دن تعــبر ءــا   
 يارهـا و دــدر موءــد لإجــراو اجتمــاآ دضــافي في آ ــر لحظــة  
مأ دصحاب المصـلحة الـذيا دبـدوا افظـاغم بغيـة  ـتح  ـواا        

 عملية السياسية. ول د ضل طريقة لإرااة ال
وسيتضــما التقريــر النــهائ  معلومــات مفصــلة ءـــا       - 1

القضايا التي واجهتها. ودكاات البعثة، ءلم وجـفي الخصـو ،   
دلى الخلاث  ول وضأ القائمة الانتةابية الخاصة والتحديات 
المتصلة بعمل لجان الاستعرا  الإرااية، وكـذل  الا تقـاا دلى   

تواايخ وصـول الأكـةا  دلى   المعلومات الكا ية،  ا في ضل  
الإقليم واستيطاسم وتسجيلهم لأول مرة، ما دجـل اسـتعرا    
القائمة الانتةابية الخاصة بشـكل  عـالو وءـدم تنظـيم رواات     

تدايبيــة متةصصــة لصــاء دءضــاو لجــان الاســتعرا  الإراايــة  
ومواجهـــة صــــعوبات في الوصــــول دلى النــــا بين في المنــــاطق  

ءا انشغالاغا دزاو الزيـارة المزءومـة    النائية. كما دءربت البعثة
ــذ ائر وءــدم كفايــة  ــر         ــداول الأســلحة الخفيفــة وال في ت
التــدايب المتا ــة للكانـــاك والتــد ق المزءــوم للمهـــاجريا دلى     
الإقلــيم وصــعوبة الحفــاه ءلـــم هويــة الكانــاك وا موءـــات      

 المهاجرة الأ ر .
وبصرث النظر ءا هذه الشـوابل، دح ـرز تقـدم مهـم      - 6
تنفيذ اتفاق نوميا. وتو ر جامعـة كاليـدونيا الجديـدة  اليـا       في

 رصا  للتعليم الجامع  والتعليم العالي والتدايب المهـني لمـا يبلـغ    
ــامج    3 111 ــوم برنـ ــا . ويقـ ــب تقريبـ ــتقبل ”طالـ ــر المسـ  “دطـ

ــيين     ــكان الفرنسـ ــاك والسـ ــكان الكانـ ــا سـ ــرار مـ ــدايب د ـ بتـ
اب  ــــر  للمشـــااكة في العمليــــة السياســـية، وتدتــــا  للشـــب   

التـــدايب المهـــني في دطـــاا برنـــامج كـــبكة الأمـــان الخـــا        
بالشــباب. وبالإضـــا ة دلى ضلــ ، صدـــمم المركــب الصـــناء ،    
كونيــامبو نيكــل )ب.م.ب(، الــذ  تبلــغ تكلفتــفي ءــدة ملايــين 
ما الـدولااات ليعمـل ءلـم دسـا  مبـارئ التنميـة المسـتدامة،        

يكـل  بحيث يجعل مـا كاليـدونيا الجديـدة د ـد دهـم منتجـ  الن      
 العالم. في
ود الــت الدولــة الفرنســية ءــدرا  مــا المســؤوليات دلى  - 1

 كومــة كاليــدونيا الجديــدة،  ــا في ضلــ  التعلــيم والصــحة       
ودرااة الحكومــات المحليــة، بيــد دن المســؤوليات الســيارية مثــل   
الد اآ والاقتصار والشـؤون الخااجيـة تظـل في ديـد  السـلطة      

ة تفاءلا  جيدا  ما بين الكانـاك  القائمة بالإرااة. ولا ظت البعث
ــتقلال    ــيين وبـــين ا موءـــات المؤيـــدة للاسـ والســـكان الفرنسـ
والمناهضة لفي. وديدت دولئ  الذيا يدءون دلى مواصلة الحـواا  

ــام   ــم الســلام والوئ ــاه ءل ــا    للحف ــدة، ودس ــدونيا الجدي في كالي
تشل دلى الأءمال التحضلية للمر لة النهائية لتنفيـذ اتفـاق    دض

ا الجاا ، تعترث بـالجهور الـتي تبـذلها الحكومـة الفرنسـية      نومي
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باســــتمراا لإءــــارة التــــوازن في ســــبيل تصــــحيح التفاوتــــات 
 الاقتصارية التي يعاني منها السكان الكاناك.

: قال دن التقرير النهائ  للبعثـة الزائـرة سـوث    الرئيس - 8
ــتعقد في     ــتي ســـ ــة الـــ ــة المقبلـــ ــة العامـــ ــلال الجلســـ ــا   ـــ يتـــ

 . زيران/يونيفي
)بابوا بينيـا الجديـدة(: قـال، مشـلا دلى      السيد آيس  - 9

قرب انتهاو اتفاق نوميا، دن ءلـم السـلطة القائمـة بـالإرااة دن     
تضــما رقــة القائمــة الانتةابيــة الخاصــة الــتي يتوقــ  ءليهــا        
الاســتفتاو القــارم. ومــا المــأمول دن يشــل التقريــر النــهائ  دلى   

ك وبنـاو قـدااغم بغيـة    ضرواة تقـد  التـدايب للسـكان الكانـا    
ــااكتهم في الإرااة  ــهيل مشـ ــدة.  تسـ ــدونيا الجديـ ــة لكاليـ المقبلـ

دن الـبرامج الـتي دبرزهـا ممثـل سـلاليون مهمـة وينبغـ  دن         كما
اليـــدونيا الجديـــدة، ءمـــلا   تـــنعكس في التقريـــر المقبـــل ءـــا ك 

 ( ما ميثاق الأمم المتحدة.ـ)ه 13 بالمارة
راث بالمشـااكة القيممـة   و تم قائلا دن ما المهـم الاءت ـ  - 11

لرئيس كـونغر  كاليـدونيا الجديـدة الـتي مـا روسـا لمـا دمكـا         
 للبعثة الزائرة القيام  همتها.

الهــــــارئ  يطالحلقـــــة الدااســـــية الإقليميــــــة لمنطقـــــة المحـــ ــ   
(A/AC.109/2014/17) 

راسااايةن ومها  اااا الااادا ل ن  المبااااال التهجي ياااة للحل اااة الد 
 وجدول أعمالها

ــرئيس - 11 ــارئ التوجيهيـــة    الـ ــترءم الانتبـــاه دلى المبـ : اسـ
للحلقة الدااسية ونظامهـا الـدا ل  وجـدول دءمالهـا المؤقـت،      

. وقــال دن A/AC.109/2014/17ءلــم النحــو الــواار في الوثيقــة  
النص هو في الأسا  نفس النص الـذ  اسـتدةدم في السـنوات    
الســابقة، باســـتثناو مكــان وموءـــد انعقــار الحلقـــة الدااســـية،    
ــل      ــتي العمـ ــح دن لغـ ــا، ودوضـ ــتةدم  يهـ ــتي ستسـ ــات الـ واللغـ
ســتكونان  ــا الإنكليزيــة والإســبانية، لأنــفي يعتــزم دن يشــرث   

ــبر ال ــ   ــة الإســبانية. واءت ــم المــداولات باللغ ــة ءل رئيس دن اللجن
ــة للحلقــة الدااســية     تربــب في الموا قــة ءلــم المبــارئ التوجيهي

 ونظامها الدا ل  وجدول دءمالها.
 وقد ت رر ذلك. - 14

 تشكيل الهفد الرسم  للجنة الخاصة
: دكـاا دلى دن و ـد اللجنـة الرسمـ  دلى الحلقـة      الرئيس - 13

وٍ الدااسية سيضم الرئيس ودءضـاو المكتـب بالإضـا ة دلى ءض ـ   
وا دٍ ما دءضاو اللجنة مـا كـل وموءـة دقليميـة ممثلـة  يهـا.       
وو قا  لذل ، كان مـا الضـروا  ا تيـاا ممـثلين مـا وموءـة       
الدول الأ ريقية وما وموءة رول آسـيا والمحـيط الهـارئ ومـا     
وموءة رول دمريكـا اللاتينيـة ومنطقـة البحـر الكـااين، بينمـا       

ءضــوها الو يــد في  وموءــة رول دواوبــا الشــرقية ســيمثلها    
 اللجنة، وهو الااار الروس .

)نيكـاابوا(: قالـت    السيدة اوبيـالس ر  تشـامواو   - 12
دنفي، في  الـة ءـدم وجـور مركـحين آ ـريا مـا رول دمريكـا        
اللاتينية ومنطقة البحـر الكـااين، سـيكون و ـد بلـدها سـعيدا        
بتمثيل وموءة رول دمريكـا اللاتينيـة ومنطقـة البحـر الكـااين      

 الحلقة الدااسية. في
:  ثّ ا موءات الإقليمية الثلاث ءلم القيـام  الرئيس - 11

بالمشـاواات اللازمــة لتقــد  التركـيحات الرسميــة بــدون تــأ ل.   
 الو د. ودضاث دن الأمم المتحدة ستتحمل تكالي  سفر

 تهجيه الدعهات إلى الخبراء والمنهمات
ــرئيس - 16 ممااســة : قــال دن المكتــب قــرا الإبقــاو ءلــم   ال

اللجنة المتمثلة في توجيفي الدءوات لحضوا الحلقة الدااسـية دلى  
وموءــة اتــااة مــا الخــبراو وممثلــ  المنظمــات بــل الحكوميــة.  
ودارث قائلا  دنفي يعتبر دن اللجنة تربب في دن تأضن لـفي بوضـأ   
الصــيغة النهائيــة لقائمــة الخــبراو والمنظمــات المــدءويا لحضــوا   

 الحلقة الدااسية.

http://undocs.org/ar/A/AC.109/2014/17
http://undocs.org/ar/A/AC.109/2014/17
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 وقد ت رر ذلك. - 11
ــرئيس - 18 ــات     ال ــدة بيان ــتف  بقاء ــة ا ــأن اللجن ــر ب : ضَكَّ

بأسماو الخبراو المتةصصين في قضـايا ضات صـلة بعمـل اللجنـة،     
وجــدمر رءوتــفي لجميــأ دءضــاو اللجنــة لتقــد  دسمــاو د   ــبراو   
مستقلين ما بلـداسم ومنـاطقهم لإرااجهـا في قاءـدة البيانـات      

  لقات رااسية لا قة. والنظر في دمكانية رءوغم دلى
)بابوا بينيـا الجديـدة(: قـال دن مسـا ة      السيد آيس  - 19

بعــا الخــبراو  ــلال الســنوات الماضــية كانــت قليلــة دلى دبعــد  
الحدور. ولذل  ما المهم ضـمان  ضـوا الخـبراو المناسـبين في     

 الحلقة الدااسية بغية اقيق نتائج مثمرة.
 لمتمتعة بالحكم الذاتيتهجيه الدعهات لممثل  الأقاليم غير ا

: قــال دنــفي،  شــيا مــأ الممااســة المتبعــة لــد    الــرئيس - 41
ــة، ســتوجفي رءــوات  ضــوا الحلقــة الدااســية ديضــا  دلى     اللجن
ــة     ــاليم بــل المتمتع ــنين في الأق ــأ المســؤولين المنتةــبين والمعي تي
ــة،     ــذاض،  ضــلا  ءــا الــدول بــل الأءضــاو في اللجن بــالحكم ال

ــالإ  ــة بـ ــدول القائمـ ــل  والـ ــة را ـ ــالات المتةصصـ رااة، والوكـ
منظومة الأمم المتحدة، وبعا المنظمات الإقليمية. وستتحمل 
الأمم المتحدة تكالي  السفر لثلاثـة  ـبراو، وثـلاث منظمـات     
ــذاض       ــالحكم ال ــة ب ــل المتمتع ــاليم ب ــ  الأق ــة، وممثل بــل  كومي

اللجنــــة تربــــب في الإبقــــاو ءلــــم   قــــط. ومضــــم قــــائلا  دن
 الممااسة. هذه
 وقد ت رر ذلك. - 41
)بـابوا بينيـا الجديـدة(: قـال دن الـرئيس       السيد آيس  - 44

ينبغــ  لــفي دن يقــوم باتصــالات مــأ الســلطات القائمــة بــالإرااة 
 لتشجيأ مشااكتها الفعالة في الحلقة الدااسية.

 .55:02رُفعت الجلسة الساعة  
 


